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ανθρωποκτονίας εκ προθέσεως τελεσθεί-
σας.

Δεκατέσσερις μαχαιριές στα Χανιά
Η πρώτη γυναικοκτονία που απασχόλησε 
την κοινή γνώμη, δεν συγκέντρωσε πολύ 
τα βλέμματα. Ήταν το πρώτο περιστατικό 
με χαρακτηριστικά γυναικοκτονίας για το 
2021 και σημειώθηκε στην Κρήτη, την 
17η Ιανουαρίου.
Μία 54χρονη γυναίκα εντοπίστηκε νεκρή 
στα Μεσκλά Χανίων. Στο κορμί της υπήρ-
χαν 14 μαχαιριές, ενώ στο σπίτι υπήρχαν 
στοιχεία που καταδεικνύαν ότι είχε χο-
ρηγηθεί καβγάς. Δύο 24ωρα μετά τη δο-
λοφονία, με τη συνδρομή της 16χρονης 
κόρης του θύματος αλλά και του πρώην 
συζύγου, συλλαμβάνεται ο ο Νορβηγός 
σύντροφος της, με τον οποίο συζούσε το 
θύμα. Είχε εντοπιστεί ξαπλωμένος στο 
κάθισμα του συνοδηγού, με τα δημοσιεύ-
ματα να μιλούν για συχνούς διαπληκτι-
σμούς μεταξύ του ζευγαριού, αλλά και για 
θέματα με το αλκοόλ.

Το διπλό φονικό στη Μακρινίτσα
Ακολουθεί η διπλή δολοφονία στη Μα-

Η 
“κακιά στιγμή”. Η “φάση” που χά-
λασε. Το “θολωμένο” μυαλό. Δι-
καιολογίες που δεν χωρούν στην 
κοινή λογική, κι όμως εκφέρονται 

από τους θύτες σαν να μπορούν έτσι να 
εξηγήσουν τα ανεξήγητα. Η λίστα είναι 
μακρά και όπως όλα δείχνουν, οι δολο-
φονίες συνεχώς αυξάνονται. Μόνο τους 
τελευταίους τρεις μήνες έχουν σημειωθεί 
τέσσερις γυναικοκτονίες, και συνολικά 
από την αρχή του έτους, επτά.
Κάθε φορά το σκηνικό διαφορετικό. Ο 
τόπος του εγκλήματος μπορεί να είναι 
το σπίτι ή το νησί των καλοκαιρινών δι-
ακοπών. Ο θύτης είναι σύζυγος -πρώην 
και νυν- ή σύντροφος. Ωστόσο, σε κάθε 
έγκλημα η κατάληξη είναι ίδια. Μία γυ-
ναίκα πέφτει νεκρή, όχι εξαιτίας κάποιας 
οικονομικής ή προσωπικής διαφοράς, 
αλλά επειδή ακριβώς είχε επιλέξει να εί-
ναι η σύντροφος του δράστη.
Και έτσι, προτού καταλαγιάσει μία είδηση 
για ένα ζευγάρι κάπου στην Ελλάδα, που 
καταλήγει “ο ένας στο χώμα” και “ο άλλος 
στη φυλακή”, έρχεται μία δεύτερη με δια-
φορετικούς μεν πρωταγωνιστές, αλλά με 
την ίδια ουσία. Ακόμα μία γυναίκα θύμα 

Ο 30χρονος 
φίλος της την 
έσπρωξε από 
το γκρεμό, 
το σώμα της 
κατέληξε στη 
θάλασσα, ενώ 
είχε χτυπήσει 
στα βράχια. 
Το γεγονός 
ότι κανείς δεν 
τη βοήθησε, 
οδήγησε στον 
πνιγμό της, 
σύμφωνα με 
την ιατροδικα-
στική έκθεση.

Μεγαλώνει συνεχώς ο μακρύς κατάλογος των γυναικοκτονιών στην Ελλάδα. 
Από το Μάιο μέχρι τον Ιούλιο, τέσσερις γυναίκες έχουν πέσει νεκρές από το 
χέρι του συντρόφου τους, με τελευταίο περιστατικό τη δολοφονία της 31χρονης 
στη Δάφνη.

Τέσσερις γυναικοκτονίες σε τρεις μήνες 
- Πού βρίσκονται δικαστικά οι υποθέσεις

κρινίτσα Πηλίου, στις 6 Απριλίου. Ο 
πρώην σύζυγος της Κωνσταντίνας -ήταν 
σε διάσταση από το Δεκέμβριο- παρά τα 
ασφαλιστικά μέτρα που είχαν εκδοθεί 
σε βάρος του, πήγε στο πατρικό της σπί-
τι λίγο πριν τις 8 το βράδυ. Σύμφωνα με 
την κατηγορία, ο 31χρονος, ο οποίος έχει 
κριθεί προσωρινά κρατούμενος μετά την 
απολογία του, άρχισε να χτυπάει την πόρ-
τα και να σπάει τα τζάμια για να εισβά-
λει μέσα στο σπίτι. Το θύμα ενημέρωσε 
την Αστυνομία, ζητώντας άμεση βοήθεια, 
ωστόσο, εκείνος κατόρθωσε να μπει στο 
σπίτι. «Bοήθεια, σώστε με. Έχει έρθει να 
μας σκοτώσει. Σπάει τη τζαμαρία για να 
μπει στο σπίτι μας» φώναζε η νεαρή γυ-
ναίκα όταν κάλεσε την αστυνομία.
Όπως έχει προκύψει, αρχικά επιτέθηκε 
στη μητέρα της Κωνσταντίνας τραυμα-
τίζοντας τη στο πρόσωπο με το μαχαίρι 
που είχε μαζί του. Κατά την επίθεση στην 
πεθερά του, η 28χρονη κοπέλα και μητέ-
ρα ενός κοριτσιού δύο ετών που επίσης 
βρισκόταν στο σπίτι, έσπευσε να προστα-
τεύσει τη μητέρα της. Αποτέλεσμα ήταν να 
δεχθεί απανωτά χτυπήματα με το μαχαί-
ρι. Βγαίνοντας από το σπίτι, συναντά τον 


